戊二醛 工业级 50% 皮革鞣制

产品名称	戊二醛 工业级 50% 皮革鞣制
公司名称	武汉吉业升化工有限公司
价格	15.00/件
规格参数	品牌:吉业升 型号:工业级 品级:优等品
公司地址	武汉市硚口区长丰乡长丰村汇丰企业天地14幢5 层3号-88
联系电话	18040559409 18040559409

产品详情

吉业升化工有限公司为您推荐一款高效、多功能的皮革鞣制杀菌消毒剂——戊二醛。这款产品采用工业级配方,加入优等品纯度的戊二醛成分,能够有效地鞣制皮革,杀菌消毒,为您的皮革制品提供全面保护。

- ,我们来看看这款皮革鞣制杀菌消毒剂的品牌是吉业升。吉业升是一家专注于化工领域的品牌,多年来 一直致力于研发高品质的化工产品,更是在市场上享有很高的声誉和信誉。
- ,我们来看看这款产品的型号是工业级。工业级的皮革鞣制杀菌消毒剂是经过精密调配和严格筛选后的产品,具有更高的纯度和更持久的效果。它能够满足各类皮革制品的需求,无论是家具、鞋子还是手袋 ,在使用这款工业级杀菌消毒剂后,都能得到有效的鞣制和消毒效果。

再次,我们来看看这款产品的品级是优等品。优等品的皮革鞣制杀菌消毒剂在杀菌效果、防菌持久性和 材料保护等方面都达到了高标准。在制作高端皮革制品时,选择优等品的皮革鞣制杀菌消毒剂,可以确 保产品的质量和品质,让您的皮革制品更加出色。

除了以上几个关键属性,我们还需要了解一些细节和知识。戊二醛是一种常见的有机化合物,具有杀菌和消毒的作用。它能够有效地抑制细菌和真菌的生长,保护皮革制品免受细菌和真菌的侵害。鞣制过程是将动物皮革经过化学处理,使其变得柔软、耐久和防刺激。而皮革鞣制杀菌消毒剂则是在鞣制的进行杀菌和消毒,达到双重保护的效果。

对于购买这款皮革鞣制杀菌消毒剂的客户来说,这些细节和知识都能够帮助他们做出明智的选择。而作为武汉吉业升化工有限公司,我们保证产品的质量和效果,为客户提供高品质的皮革鞣制杀菌消毒剂。 价格也是相对优惠的,可以满足客户的需求。如果您对我们的产品感兴趣或者有任何疑问,请随时联系 我们。我们将竭诚为您服务。